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Le superfici Select rendono disponibili in 
formati versatili il meglio delle grandi lastre 
Maxfine, riconosciute come riferimenti 
assoluti di prestigio e bellezza.

Venticinque capolavori di arte e tecnologia: 
un grande archivio di ispirazioni, dove  
trovare per ogni progetto l’esatta superficie 
che ne magnifica il carattere e lo stile.

The Select surfaces offer the 
very best of Maxfine large 
format porcelain, renowned 
for its prestige and exceptional 
beauty, now available in 
versatile sizes.

Twenty-five masterpieces of 
art and technology: a wide 
range of inspiration to help 
you find the right surface to 
enhance the character and 
style of any project.

Les surfaces Select permettent 
de retrouver dans des formats 
polyvalents le meilleur des 
grands panneaux Maxfine, 
reconnus comme des 
références en matière de 
prestige et de beauté.

Vingt-cinq chefs-d’œuvre d’art 
et de technologie : des archives 
pour trouver l’inspiration et la 
surface exacte qui sublimera 
le caractère et le style de son 
projet.

Die Select-Oberflächen 
bieten das Beste der MaxFine 
Großformate, die als absolute 
Referenz für Prestige und 
Schönheit gelten, in einer 
Vielzahl von Ausführungen.

Fünfundzwanzig Meisterwerke 
der Kunst und Technologie: ein 
großes Archiv der Inspiration, 
in dem Sie für jedes Projekt 
genau die Oberfläche finden, 
die seinen Charakter und Stil 
unterstreicht.

SELECT表面，以多种多样的规

格，让被视为尊贵与美感绝对标

杆的MAXFINE大型瓷砖得到极

致发挥。

二十五件艺术与科技相结合的

杰作，构成一个大型灵感库，为

每个项目找到可彰显其特点与风

格的表面。

Twenty-five 
masterpieces
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Una straordinaria raccolta di marmi e 
pietre, reimmaginate in gres porcellanato di 
altissima qualità. 

L’eleganza del disegno, la profondità 
delle sfumature,  la purezza dei bianchi si 
uniscono all’incredibile ricchezza di dettagli 
e trasparenze.

Ogni materia si mostra nella propria 
espressione ideale, proporzionando aspetto 
e venature per ottenere la massima resa 
estetica nei formati Select.

An extensive collection 
of marble and stone, 
reinterpreted in the finest 
porcelain stoneware. 

An elegant design, deep tones 
and pure whites combine with 
an incredible wealth of detail 
and transparency.

Each material reveals its ideal 
nature, with a proportionate 
appearance and balanced 
veining to achieve aesthetic 
excellence in the Select 
formats.

Une extraordinaire collection 
de marbres et de pierres, 
réinterprétés dans un grès 
cérame d’excellente qualité. 

L’élégance du dessin, la 
profondeur des nuances, la 
pureté des blancs s’unissent 
à l’incroyable richesse des 
détails et des transparences.

Chaque matière se dévoile 
dans son expression idéale, 
en dosant l’aspect et les 
veines pour obtenir un rendu 
esthétique optimal dans les 
formats Select.

Eine außergewöhnliche 
Kollektion aus Marmor und 
Stein, neu interpretiert in 
Feinsteinzeug höchster 
Qualität. 

Die Eleganz des Designs, die 
Tiefe der Nuancen, die Reinheit 
von Weiß verbinden sich mit 
einem unglaublichen Reichtum 
an Details und Transparenz.

Jedes Material zeigt sich in 
seiner idealen Ausprägung. 
Optik und Maserung sind so 
aufeinander abgestimmt, 
dass die Select-Formate 
ein Höchstmaß an Ästhetik 
erreichen.

一个超凡脱俗的大理石与石材

系列，以品质极高的瓷砖加以重

新演绎。 

纹理的优雅，色调的深度，洁白

的纯粹，在不可思议的丰富细节

和透明质感中融为一体。

每一款材质都以最理想的方式

展现，协调外观与纹理，通过

SELECT规格发挥最佳美学效

果。
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insuperable 
beauties
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Dal 120x120 cm 
al 120x60, fino al 
60x60: Select offre 
la soluzione ideale 
per rendere unico e 
memorabile ogni tipo 
di progetto.

La bellezza si veste 
delle misure perfette 
per ambientarsi in 
qualsiasi spazio. 

Le lastre Maxfine 
300x150 cm, disponibili 
nella stessa estetica 
aggiungono ulteriori 
opzioni tecniche e 
creative.

perfect size  
for every space
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120x120 . 48”x48”
120x60 . 48x24”
60x60 . 24”x24”

     
8 mm

From 120x120 cm to 120x60 cm 
and down to 60x60 cm: Select 
is the ideal solution to ensure 
that each project is both unique 
and memorable.

Beauty is perfectly sized to fit 
any space. 

The Maxfine 300x150 cm 
panels, available with the 
same design, offer even 
more technical and creative 
possibilities.

De 120x120 cm à 120x60 cm, 
jusqu’à 60x60 cm : Select 
offre la solution idéale pour 
rendre chaque projet unique et 
mémorable.

La beauté se pare de 
dimensions parfaites pour 
s’intégrer dans n’importe quel 
espace. 

Les panneaux Maxfine 
300x150 cm, disponibles dans 
la même esthétique, offrent 
des possibilités techniques et 
créatives supplémentaires.

Von 120x120 cm über 120x60 
bis hin zu 60x60: Select 
bietet die ideale Lösung, um 
jedes Projekt einzigartig und 
unvergesslich zu machen.

Die Schönheit kleidet sich 
in perfekte Maße, um sich in 
jeden Raum einzufügen. 

Das MaxFine-Großformat 
300x150 cm, das in der 
gleichen Ästhetik erhältlich ist, 
bietet zusätzliche technische 
und kreative Möglichkeiten.

从120X120、120X60到

60X60CM，任君选择SELECT提

供理想解决方案，让各种类型的

项目独一无二，令人过目不忘。

美感以完美尺寸呈现，可适配任

何空间。 

300X150CM规格的MAXFINE瓷

砖延续同一美学风格，提供更多

的技术与创意选择。
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I pavimenti e rivestimenti Select sono 
frutto di un’incessante ricerca creativa 
e tecnologica e rappresentano lo stato 
dell’arte per innovazione e sostenibilità.

Sicuri, igienici, duraturi e confortevoli, 
sono pensati per essere al servizio 
dell’uomo e  fabbricati nel massimo rispetto 
dell’ambiente e delle persone. 

The Select floor and wall 
coverings are the result 
of an ongoing process of 
research into creativity and 
technology, reflecting the 
latest advances in innovation 
and sustainability.

Safe, hygienic, durable and 
comfortable, they are designed 
with people in mind and 
manufactured in a way that 
respects both the environment 
and people. 

Les sols et les revêtements 
Select sont le fruit d’une 
recherche créative et 
technologique constante : 
ils représentent l’état de l’art 
en matière d’innovation et de 
durabilité.

Sûrs, hygiéniques, durables et 
pratiques, ils sont pensés pour 
être au service de l’homme et 
sont fabriqués dans le respect 
maximal de l’environnement et 
des personnes. 

Die Select-Bodenbeläge und 
Wandverkleidungen sind 
das Ergebnis unermüdlicher 
kreativer und technologischer 
Forschung und repräsentieren 
den neuesten Stand der 
Technik in Bezug auf 
Innovation und Nachhaltigkeit.

Sie sind sicher, hygienisch, 
langlebig und komfortabel, 
auf das Wohlbefinden des 
Benutzers ausgelegt und 
werden mit größtem Respekt 
für Mensch und Umwelt 
hergestellt. 

SELECT地砖与墙砖是永不停

步的创意与科技研究的成果，

代表着创新和可持续发展的最

新发展。

安全，清洁，持久，舒适，专为

服务于人类而设计，并在制造

过程中保持对环境与人的最大

尊重。 
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sustainable 
innovation
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CREMA AVORIO

N
EW

earthy 
tones

PATAGONIA

BRECCIA MEDICEA TRAVERTINO ALASKA WHITEJATOBA BROWN

LUNAR STONE

N
EW

SELECT

polished surface
natural surface
top lapped surface

supreme luminosity

BIANCO VENATO EXTRA WHITE CALACATTA

CALACATTA OROCALACATTA
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CREMA AVORIO PATAGONIA

BRECCIA MEDICEA TRAVERTINO ALASKA WHITEJATOBA BROWN

LUNAR STONE

MAXFINE

BIANCO VENATO 
EXTRA

WHITE 
CALACATTA

CALACATTA CALACATTA 
ORO

matching slab  
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natur explosion

ethereal shades

BLACK MARQUINIACALACATTA BLACK

N
EW

TYROL STONE

N
EW

CONNEMARBLE IRISHAOSTA GREEN MARBLEONICE GIADA

ONICE GHIACCIO ONICE REALEONICE PLATINO

N
EW

ONICE PERLA

ONICE ALABASTRINO ONICE MALAGAGEM PEARL GEM ROSE

SELECT

polished surface
natural surface
top lapped surface
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ONICE GHIACCIO ONICE REALEONICE PLATINO ONICE PERLA

ONICE ALABASTRINO ONICE MALAGAGEM PEARL GEM ROSE

MAXFINEmatching slab  

BLACK 
MARQUINIA

CALACATTA 
BLACK

TYROL STONECONNEMARBLE 
IRISH

AOSTA GREEN 
MARBLE
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supreme 
luminosity

CALACATTA ORO

BIANCO VENATO EXTRA

CALACATTA

WHITE CALACATTA
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floor
Bianco Venato Extra
120x60 . 48”x24” Natural R9 A

BIANCO VENATO EXTRA

su
p
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e 
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m
in
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ity
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WHITE CALACATTA

floor
White Calacatta
120x60 . 48”x24” Polished
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CALACATTA
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floor
Calacatta
120x60 . 48”x24” Natural R9 A

su
p

re
m

e 
lu

m
in

os
ity

wall
Calacatta Black
120x60 . 48”x24” Polished
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CALACATTA ORO

floor
Calacatta Oro
120x60 . 48”x24” Natural R9 A

wall
Calacatta Oro
120x60 . 48”x24” Natural R9 A

staircase and mezzanine floor
Balance Mud
120x60 . 48”x24” Natural Plus R0 A+B
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earthy
tones

JATOBA BROWN

ALASKA WHITE

TRAVERTINO

BRECCIA MEDICEA

LUNAR STONE

PATAGONIA

CREMA AVORIO
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CREMA AVORIO
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es

floor
Crema Avorio
120x120 . 48”x48” Natural R9 A
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floor
Travertino
120x60. 48”x24” Natural R9 A

TRAVERTINO
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BRECCIA MEDICEA

ea
rt
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n
es

floor
Breccia Medicea
120x60 . 48”x24” Natural R9 A
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floor
Patagonia
120x120 . 48”x48” Top lapped

PATAGONIA

ea
rt

hy
 to

n
escountertop

SAPIENSTONE Balance Light Grey
320x160 . 126”x63” Natural

backsplash
MAXFINE Patagonia
300x150 . 120”x60” Top lapped

33

INDEX >>>

RANGE >>>



34



LUNAR STONE

floor
Lunar Stone
120x120. 48”x48”  Flamed R10 A+B ea

rt
hy

 to
n

es
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JATOBA BROWN

floor
Jatoba Brown
120x120. 48”x48”  Top lapped

wall
MAXFINE Art Stone Intensive White
300x150. 120”x60”  Natural R9 A
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JATOBA BROWN

floor
Jatoba Brown
120x120. 48”x48”  Top lapped

wall
MAXFINE Art Stone Intensive White
300x150. 120”x60”  Natural R9 A
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ALASKA WHITE

floor
Alaska White
120x120. 48”x48”  Top lapped
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ALASKA WHITE

floor
Alaska White
120x120. 48”x48”  Top lapped ea

rt
hy

 to
n

es
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natur
explosion

BLACK MARQUINIA

CALACATTA BLACK

TYROL STONE

CONNEMARBLE IRISH

AOSTA GREEN MARBLE

ONICE GIADA
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CALACATTA BLACK

floor
Calacatta Black
120x120. 48”x48”  Polished
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CONNEMARBLE IRISH

n
at

u
r 
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p
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si

on

wall
Onice platino120x60. 
48”x24”  Polished

floor
Connemarble Irish 
120x60. 48”x24”  Polished
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BLACK MARQUINIA

floor
Onice Reale
120x60. 48”x24”  Polished

countertop & furniture 
MAXFINE Black Marquinia
300x150 . 120”x60”  Silky

wall
Black Marquinia
120x60. 48”x24”  Silky
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AOSTA GREEN MARBLE

floor and wall
Aosta Green Marble
120x60. 48”x24”  Natural R9 A
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TYROL STONE

floor
Tyrol Stone
120x120. 48”x48”  Flamed R10 A+B
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ONICE GIADA

floor
Onice Ghiaccio
120x60. 48”x24”  Polished

wall
Onice Giada
120x60. 48”x24”  Polished
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ethereal  
shades

ONICE PLATINO

ONICE PERLA

GEM PEARL

ONICE GHIACCIO

ONICE REALE

ONICE ALABASTRINO

GEM ROSE

ONICE MALAGA
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ONICE PLATINO

floor
Onice Platino
120x120. 48”x48”  Polished
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ONICE GIACCIO

et
h
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floor
Onice Ghiaccio
120x60. 48”x24”  Polished
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ONICE REALE

floor
Onice Reale
120x60. 48”x24”  Polished
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ONICE PERLA
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floor
Onice Perla
120x60 . 48”x24” Natural R9 A
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ONICE ALABASTRINO

shower tray 
MAXFINE cover Onice Alabastrino

floor
Onice Alabastrino
120x60 . 48”x24” Polished

wall
Onice Alabastrino
120x60 . 48”x24” Polished

MAXFINE Onice Alabastrino
300x150 . 120”x60”  Polished
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ONICE MALAGA

floor
Onice Malaga
120x60 . 48”x24” Polished

wall
Onice Reale
120x60 . 48”x24” Polished
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GEM PEARL

floor and wall
Gem Pearl
120x60 . 48”x24” Polished
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floor
Gem Rose
120x60 . 48”x24” Polished

wall
Gem Rose
120x60 . 48”x24” Polished

MAXFINE Gem Rose
300x150 . 120”x60”  Polished

GEM ROSE
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thickness 8 mm
120x120 cm   
48”x48”

120x60 cm   
48”x24”

60x60 cm   
24”x24” 

Battiscopa
60x9 cm 
24”x31/2”

Gradino
60x30 cm 
24”x12”

top lapped L1208600 L628600 L668600 - -

natural R9 A P1208600 P628600 P668600 - -

thickness 6 mm
300x150 cm   
120”x60”

150x150 cm   
60”x60”

150x75 cm   
60”x30” 

75x75 cm 
30”x30”

75x37,5 cm 
30”x15”

top lapped R10 A+B L315600MF6 L150600MF6 L175600MF6 L75600MF6 L737600MF6

natural plus R10 A+B P315600MF6 P150600MF6 P175600MF6 P75600MF6 P737600MF6

V3

SELECT alaska white

matching slab  MAXFINE alaska white
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8 mm
120x120 cm   
48”x48”

120x60 cm   
48”x24”

60x60 cm   
24”x24” 

Battiscopa
60x9 cm 
24”x31/2”

Gradino
60x30 cm 
24”x12”

polished - LU628486 LU668486 LU698486 -

natural R9 A - P628486 P668486 P698486 -

6 mm
300x150 cm   
120”x60”

150x150 cm   
60”x60”

150x75 cm   
60”x30” 

75x75 cm 
30”x30”

75x37,5 cm 
30”x15”

270x120 cm   
106”x48”

120x120 cm   
48”x48”

polished L315486MF6 L150486MF6 L175486MF6 L75486MF6 L737486MF6 L2712486MF6 L120486MF6

natural R9 A P315486MF6 P150486MF6 P175486MF6 P75486MF6 P737486MF6 P2712486MF6 P120486MF6

V3

SELECT aosta green marble

matching slab  MAXFINE aosta green marble
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thickness 8 mm
120x120 cm   
48”x48”

120x60 cm   
48”x24”

60x60 cm   
24”x24” 

Battiscopa
60x9 cm 
24”x31/2”

Gradino
60x30 cm 
24”x12”

polished - LU628300 LU668300 - -

natural R9 A - P628300 P668300 P698300 -
calacatta statuario  
active - IAS192X864 IAS192X860 IAS192X899 IAS192X8G36

thickness 6 mm
300x150 cm   
120”x60”

150x150 cm   
60”x60”

150x75 cm   
60”x30” 

75x75 cm 
30”x30”

75x37,5 cm 
30”x15”

270x120 cm   
106”x48”

120x120 cm   
48”x48”

polished L315300MF6 L150300MF6 L175300MF6 L75300MF6 L737300MF6 L2712300MF6 L120300MF6

natural R9 A P315300MF6 P150300MF6 P175300MF6 P75300MF6 P737300MF6 P2712300MF6 P120300MF6

active IAS2661530 - - - - - -

book-match*
300x150 cm Block-A 
120”x60”

300x150 cm Block-B 
120”x60”

polished L315301MF6 L315302MF6

V3

SELECT bianco venato extra

matching slab  MAXFINE bianco venato extra

* Disponibile solo per ordini a book-match. 
 Available on book-match order only.
 Disponible seulement pour commandes a livre ouvert.
 Nur verfügbar bei einer book-match Bestellung.
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V3

thickness 8 mm
120x120 cm   
48”x48”

120x60 cm   
48”x24”

60x60 cm   
24”x24” 

Battiscopa
60x9 cm 
24”x31/2”

Gradino
60x30 cm 
24”x12”

polished - LU628338 LU668338 - -

silky - SY628338 SY668338 SY698338 -

thickness 6 mm
300x150 cm   
120”x60”

150x150 cm   
60”x60”

150x75 cm   
60”x30” 

75x75 cm 
30”x30”

75x37,5 cm 
30”x15”

270x120 cm   
106”x48”

120x120 cm   
48”x48”

polished L315338MF6 L150338MF6 L175338MF6 L75338MF6 L737338MF6 L2712338MF6 L120338MF6

silky SY315338MF6 SY150338MF6 SY175338MF6 SY75338MF6 SY737338MF6 SY2712338MF6 SY120338MF6

SELECT black marquinia

matching slab  MAXFINE black marquinia
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thickness 8 mm
120x120 cm   
48”x48”

120x60 cm   
48”x24”

60x60 cm   
24”x24” 

Battiscopa
60x9 cm 
24”x31/2”

Gradino
60x30 cm 
24”x12”

polished - LU628551 LU668551 LU698551 -

natural R9 A - P628551 P668551 P698551 -

thickness 6 mm
300x150 cm   
120”x60”

150x150 cm   
60”x60”

150x75 cm   
60”x30” 

75x75 cm 
30”x30”

75x37,5 cm 
30”x15”

polished L315551MF6 L150551MF6 L175551MF6 L75551MF6 L737551MF6

natural R9 A P315551MF6 P150551MF6 P175551MF6 P75551MF6 P737551MF6

V3

SELECT breccia medicea

matching slab  MAXFINE breccia medicea
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thickness 8 mm
120x120 cm   
48”x48”

120x60 cm   
48”x24”

60x60 cm   
24”x24” 

Battiscopa
60x9 cm 
24”x31/2”

Gradino
60x30 cm 
24”x12”

polished - LU628265 LU668265 - -

natural R9 A - P628265 P668265 P698265 -

thickness 6 mm
300x150 cm   
120”x60”

150x150 cm   
60”x60”

150x75 cm   
60”x30” 

75x75 cm 
30”x30”

75x37,5 cm 
30”x15”

polished L315265MF6 L150265MF6 L175265MF6 L75265MF6 L737265MF6

natural R9 A P315265MF6 P150265MF6 P175265MF6 P75265MF6 P737265MF6

active IAS461530 - - - -

SELECT calacatta

matching slab  MAXFINE calacatta

V3

book-match
300x150 cm Block-A 
120”x60”

300x150 cm Block-B 
120”x60”

polished L315268MF6 L315267MF6
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thickness 8 mm
120x120 cm   
48”x48”

120x60 cm   
48”x24”

60x60 cm   
24”x24” 

Battiscopa
60x9 cm 
24”x31/2”

Gradino
60x30 cm 
24”x12”

polished LU1208631 LU628631 LU668631 - -

thickness 6 mm
300x150 cm   
120”x60”

150x150 cm   
60”x60”

150x75 cm   
60”x30” 

75x75 cm 
30”x30”

75x37,5 cm 
30”x15”

jewel J315631MF6 J150631MF6 J175631MF6 J75631MF6 J737631MF6

V3

SELECT calacatta black

matching slab  MAXFINE calacatta black maxfine
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thickness 8 mm
120x120 cm   
48”x48”

120x60 cm   
48”x24”

60x60 cm   
24”x24” 

Battiscopa
60x9 cm 
24”x31/2”

Gradino
60x30 cm 
24”x12”

polished - LU628365 LU668365 LU698365 -

natural R9 A - P628365 P668365 P698365 -

thickness 6 mm
300x150 cm   
120”x60”

150x150 cm   
60”x60”

150x75 cm   
60”x30” 

75x75 cm 
30”x30”

75x37,5 cm 
30”x15”

polished L315365MF6 L150365MF6 L175365MF6 L75365MF6 L737365MF6

SELECT calacatta oro

matching slab  MAXFINE calacatta oro

V3
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thickness 8 mm
120x120 cm   
48”x48”

120x60 cm   
48”x24”

60x60 cm   
24”x24” 

Battiscopa
60x9 cm 
24”x31/2”

Gradino
60x30 cm 
24”x12”

polished - LU628487 LU668487 LU698487 -

thickness 6 mm
300x150 cm   
120”x60”

150x150 cm   
60”x60”

150x75 cm   
60”x30” 

75x75 cm 
30”x30”

75x37,5 cm 
30”x15”

polished L315487MF6 L150487MF6 L175487MF6 L75487MF6 L737487MF6

V4

SELECT connemarble irish

matching slab  MAXFINE connemarble irish
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thickness 8 mm
120x120 cm   
48”x48”

120x60 cm   
48”x24”

60x60 cm   
24”x24” 

Battiscopa
60x9 cm 
24”x31/2”

Gradino
60x30 cm 
24”x12”

natural R9 A P1208652 P628652 P668652 - -

thickness 6 mm
300x150 cm   
120”x60”

150x150 cm   
60”x60”

150x75 cm   
60”x30” 

75x75 cm 
30”x30”

75x37,5 cm 
30”x15”

natural R9 A P315652MF6 P150652MF6 P175352MF6 P75652MF6 P737652MF6

SELECT crema avorio

matching slab  MAXFINE crema avorio maxfine

V3
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thickness 8 mm
120x120 cm   
48”x48”

120x60 cm   
48”x24”

60x60 cm   
24”x24” 

Battiscopa
60x9 cm 
24”x31/2”

Gradino
60x30 cm 
24”x12”

polished - LU628372 LU668372 LU698372 -

thickness 6 mm
300x150 cm   
120”x60”

150x150 cm   
60”x60”

150x75 cm   
60”x30” 

75x75 cm 
30”x30”

75x37,5 cm 
30”x15”

polished L315372MF6 L150372MF6 L175372MF6 L75372MF6 L737372MF6

V3

SELECT gem pearl

matching slab  MAXFINE gem pearl
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thickness 8 mm
120x120 cm   
48”x48”

120x60 cm   
48”x24”

60x60 cm   
24”x24” 

Battiscopa
60x9 cm 
24”x31/2”

Gradino
60x30 cm 
24”x12”

polished - LU628373 LU668373 LU698373 -

thickness 6 mm
300x150 cm   
120”x60”

150x150 cm   
60”x60”

150x75 cm   
60”x30” 

75x75 cm 
30”x30”

75x37,5 cm 
30”x15”

polished L315373MF6 L150373MF6 L175373MF6 L75373MF6 L737373MF6

V3

SELECT gem rose

matching slab  MAXFINE gem rose
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thickness 8 mm
120x120 cm   
48”x48”

120x60 cm   
48”x24”

60x60 cm   
24”x24” 

Battiscopa
60x9 cm 
24”x31/2”

Gradino
60x30 cm 
24”x12”

top lapped L1208604 L628604 L668604 - -

thickness 6 mm
300x150 cm   
120”x60”

150x150 cm   
60”x60”

150x75 cm   
60”x30” 

75x75 cm 
30”x30”

75x37,5 cm 
30”x15”

top lapped R10 A+B L315604MF6 L150604MF6 L175604MF6 L75604MF6 L737604MF6

SELECT jatoba brown

matching slab  MAXFINE  jatoba brown maxfine

V3
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thickness 8 mm
120x120 cm   
48”x48”

120x60 cm   
48”x24”

60x60 cm   
24”x24” 

Battiscopa
60x9 cm 
24”x31/2”

Gradino
60x30 cm 
24”x12”

flamed R10 A+B ST1208540 ST628540 ST668540 - -

thickness 6 mm
300x100 cm   
120”x40”

100x100 cm   
40”x40”

270x120 cm   
106”x48”

120x120 cm   
48”x48”

flamed R10 A+B ST310540MF6 ST100540MF6 ST2712540MF6 ST120540MF6

V3

SELECT lunar stone

matching slab  MAXFINE lunar stone
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thickness 8 mm
120x120 cm   
48”x48”

120x60 cm   
48”x24”

60x60 cm   
24”x24” 

Battiscopa
60x9 cm 
24”x31/2”

Gradino
60x30 cm 
24”x12”

polished - LU628358 LU668358 LU698358 -

thickness 6 mm
300x150 cm   
120”x60”

150x150 cm   
60”x60”

150x75 cm   
60”x30” 

75x75 cm 
30”x30”

75x37,5 cm 
30”x15”

polished L315358MF6 L150358MF6 L175358MF6 L75358MF6 L737358MF6

V3

SELECT onice alabastrino

matching slab  MAXFINE onice alabastrino
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thickness 8 mm
120x120 cm   
48”x48”

120x60 cm   
48”x24”

60x60 cm   
24”x24” 

Battiscopa
60x9 cm 
24”x31/2”

Gradino
60x30 cm 
24”x12”

polished - LU628353 LU668353 LU698353 -

thickness 6 mm
300x150 cm   
120”x60”

150x150 cm   
60”x60”

150x75 cm   
60”x30” 

75x75 cm 
30”x30”

75x37,5 cm 
30”x15”

polished L315353MF6 L150353MF6 L175353MF6 L75353MF6 L737353MF6

V3

SELECT onice ghiaccio

matching slab  MAXFINE onice ghiaccio
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thickness 8 mm
120x120 cm   
48”x48”

120x60 cm   
48”x24”

60x60 cm   
24”x24” 

Battiscopa
60x9 cm 
24”x31/2”

Gradino
60x30 cm 
24”x12”

polished - LU628357 LU668357 LU698357 -

SELECT onice giada

V3
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thickness 8 mm
120x120 cm   
48”x48”

120x60 cm   
48”x24”

60x60 cm   
24”x24” 

Battiscopa
60x9 cm 
24”x31/2”

Gradino
60x30 cm 
24”x12”

polished - LU628356 LU668356 LU698356 -

thickness 6 mm
300x150 cm   
120”x60”

150x150 cm   
60”x60”

150x75 cm   
60”x30” 

75x75 cm 
30”x30”

75x37,5 cm 
30”x15”

polished L315356MF6 L150356MF6 L175356MF6 L75356MF6 L737356MF6

V3

SELECT onice malaga

matching slab  MAXFINE onice malaga
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thickness 8 mm
120x120 cm   
48”x48”

120x60 cm   
48”x24”

60x60 cm   
24”x24” 

Battiscopa
60x9 cm 
24”x31/2”

Gradino
60x30 cm 
24”x12”

polished - LU628290 LU668290 - -

natural R9 A - P628290 P668290 P698290 -

thickness 6 mm
300x150 cm   
120”x60”

150x150 cm   
60”x60”

150x75 cm   
60”x30” 

75x75 cm 
30”x30”

75x37,5 cm 
30”x15”

polished L315290MF6 L150290MF6 L175290MF6 L75290MF6 L737290MF6

natural R9 A P315290MF6 P150290MF6 P175290MF6 P75290MF6 P737290MF6

V3

SELECT onice perla

matching slab  MAXFINE onice perla
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thickness 8 mm
120x120 cm   
48”x48”

120x60 cm   
48”x24”

60x60 cm   
24”x24” 

Battiscopa
60x9 cm 
24”x31/2”

Gradino
60x30 cm 
24”x12”

polished LU1208650 LU628650 LU668650 - -

thickness 6 mm
300x150 cm   
120”x60”

150x150 cm   
60”x60”

150x75 cm   
60”x30” 

75x75 cm 
30”x30”

75x37,5 cm 
30”x15”

polished L315650MF6 L150650MF6 L175650MF6 L75650MF6 L737650MF6

V3

SELECT onice platino

matching slab  MAXFINE onice platino maxfine
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thickness 8 mm
120x120 cm   
48”x48”

120x60 cm   
48”x24”

60x60 cm   
24”x24” 

Battiscopa
60x9 cm 
24”x31/2”

Gradino
60x30 cm 
24”x12”

polished - LU628354 LU668354 LU698354 -

thickness 6 mm
300x150 cm   
120”x60”

150x150 cm   
60”x60”

150x75 cm   
60”x30” 

75x75 cm 
30”x30”

75x37,5 cm 
30”x15”

polished L315354MF6 L150354MF6 L75354MF6 L75354MF6 L737354MF6

V3

SELECT onice reale

matching slab  MAXFINE onice reale
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thickness 8 mm
120x120 cm   
48”x48”

120x60 cm   
48”x24”

60x60 cm   
24”x24” 

Battiscopa
60x9 cm 
24”x31/2”

Gradino
60x30 cm 
24”x12”

top lapped L1208606 L628606 L668606 - -

natural R9 A P1208606 P628606 P668606 - -

thickness 6 mm
300x150 cm   
120”x60”

150x150 cm   
60”x60”

150x75 cm   
60”x30” 

75x75 cm 
30”x30”

75x37,5 cm 
30”x15”

top lapped R9 A L150606MF6 - L175606MF6 L75606MF6 L737606MF6

natural R9 A P150606MF6 - P175606MF6 P75606MF6 P737606MF6

V4

SELECT patagonia

matching slab  MAXFINE patagonia maxfine

book-match*
300x150 cm Block-A 
120”x60”

300x150 cm Block-B 
120”x60”

top lapped R9 A L315606MF6A L315606MF6B

natural R9 A P315606MF6A P315606MF6B

* Disponibile solo per ordini a book-match. 
 Available on book-match order only.
 Disponible seulement pour commandes a livre ouvert.
 Nur verfügbar bei einer book-match Bestellung.
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thickness 8 mm
120x120 cm   
48”x48”

120x60 cm   
48”x24”

60x60 cm   
24”x24” 

Battiscopa
60x9 cm 
24”x31/2”

Gradino
60x30 cm 
24”x12”

polished - LU628288 LU668288 - -

natural R9 A - P628288 P668288 P698288 -

thickness 6 mm
300x150 cm   
120”x60”

150x150 cm   
60”x60”

150x75 cm   
60”x30” 

75x75 cm 
30”x30”

75x37,5 cm 
30”x15”

polished L315288MF6 L150288MF6 L175288MF6 L75288MF6 L737288MF6

natural R9 A P315288MF6 P150288MF6 P175288MF6 P75288MF6 P737288MF6

SELECT travertino

matching slab  MAXFINE travertino

V3
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thickness 8 mm
120x120 cm   
48”x48”

120x60 cm   
48”x24”

60x60 cm   
24”x24” 

Battiscopa
60x9 cm 
24”x31/2”

Gradino
60x30 cm 
24”x12”

flamed R10 A+B ST1208539 ST628539 ST668539 - -

thickness 6 mm
300x100 cm   
120”x40”

100x100 cm   
40”x40”

270x120 cm   
106”x48”

120x120 cm   
48”x48”

flamed R10 A+B ST310539MF6 ST100539MF6 ST2712539MF6 ST120539MF6

SELECT tyrol stone

matching slab  MAXFINE tyrol stone

V3
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8 mm
120x120 cm   
48”x48”

120x60 cm   
48”x24”

60x60 cm   
24”x24” 

Battiscopa
60x9 cm 
24”x31/2”

Gradino
60x30 cm 
24”x12”

polished - LU628389 LU668389 - -

natural R9 A - P628389 P668389 P698389 -

6 mm
300x150 cm   
120”x60”

150x150 cm   
60”x60”

150x75 cm   
60”x30” 

75x75 cm 
30”x30”

75x37,5 cm 
30”x15”

270x120 cm   
106”x48”

120x120 cm   
48”x48”

polished L315332MF6 L150332MF6 L175332MF6 L75332MF6 L737332MF6 L2712332MF6 L120332MF6

natural R9 A - - - - - P2712332MF6 P120332MF6

silky SY315332MF6 SY150332MF6 SY175332MF6 SY75332MF6 SY737332MF6 - -

SELECT white calacatta

matching slab  MAXFINE white calacatta

V3
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V3 HIGH
Prodotto con marcata variazione cromatica 
Product with high shade chromatic variation
Produit à variation chromatique accentuée
Produkt mit ausgepraegter farbnuance

GRADO DI VARIAZIONE CROMATICA . DEGREE OF COLOR CHANGE .  
GRAD DER FARBABWEICHUNG . DEGRE DE VARIATION CHROMATIQUE

alaska white V3

aosta green marble V3

bianco venato extra V3

black marquinia V3

breccia medicea V3

calacatta V3

calacatta black V3

calacatta oro V3

connemarble irish V4

crema avorio V3

gem pearl V3

gem rose V3

jatoba brown V3

IMBALLI
PACKING . EMBALLAGE . VERPACKUNGSEINHEITEN

Formato
Size /Format / Format

size"cm" size"inch"
Spessore mm
Thickness / Stärke
Épaisseur

Scatola/Box Pezzi
Pieces / Stücke
Pièces

Mq
Sqm / Qm
Mc

Europallet Scatole
Boxes / Kartons
Boîtes

Mq
Sqm / Qm
Mc

120x120 48x48 8 2 2,88 14 40,32

120x60 48x24
8 2 1,44 30 43,20

8* 2 1,44 22 31,68

60x60 24x24
8 4 1,44 32 46,08

8* 4 1,44 24 34,56

PEZZI SPECIALI
SPECIAL TRIMS / PIÈCES SPÉCIALES / SONDERSTÜCKE

Formato
Size /Format / Format

size"cm" size"inch"
Spessore mm
Thickness / Stärke
Épaisseur

Scatola/Box Pezzi
Pieces / Stücke
Pièces

Mq
Sqm / Qm
Mc

Europallet Scatole
Boxes / Kartons
Boîtes

Mq
Sqm / Qm
Mc

Gradino 60x30 24x12 8* 8 1,44 - -

Battiscopa 60x9 24x31/2” 8 10 0,54 - -

* Black Marquinia

* Bianco Venato Extra

lunar stone V3

onice alabastrino V3

onice ghiaccio V3

onice giada V3

onice malaga V3

onice perla V3

onice platino V3

onice reale V3

patagonia V4

travertino V3

tyrol stone V3

white calacatta V3

V4 EXTREME
Prodotto con forte variazione cromatica 
Product with very high shade chromatic variation 
Produit à forte variation chromatique 
Produkt mit starker farbnuance
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PROPRIETÀ FISICO-CHIMICHE
PHYSICAL-CHEMICAL PROPERTIES
PROPRIETES PHYSICO - CHIMIQUES PHYSI-
SCH - CHEMISCHE EIGENSCHAFTEN 

TIPO DI PROVA
STANDARD OF 
TEST
NORME DU TEST
TESTNORM

VALORE PRESCRITTO
REQUIRED VALUE
VALEUR PRESCRITE
VORGESCHRIEBENER WERT 

VALORE MEDIO FMG
FMG AVERAGE VALUE
VALEUR MOYENNE FMG
MITTELWERT FMG 

Dimensioni
Sizes
Dimensions
Abmessungen

ISO 10545.2

Lunghezza e larghezza
Length and width - Longueur et largeur - Lange und Breite

Spessore
Thickness - Epaisseur - Dicke

Rettilineità spigoli
Linearity - Rectitude des arêtes - Kantengeradheit

Ortogonalità
Wedging - Orthogonalité - Rechtwinkligkeit

Planarità
Warpage - Planéité - Ebenflächigkeit

± 0,6% max

± 5% max

± 0,5% max

± 0,5% max

± 0,5% max

± 0,1% 

± 5% 

± 0,1% 

± 0,1% 

± 0,2% 

Assorbimento d’acqua
Water absorbition
Absorption d’ eau
Wasserhaufnahme

ISO 10545.3 E ≤ 0,5%
Superficie Prelucidata 

Naturale

0,03% ÷ 0,06%

Superficie Lucidata

0,05% ÷ 0,08%

Modulo di rottura (R)
Breaking modulus (R)
Module de rupture (R)
Bruchmodul (R)

ISO 10545.4

R ≥ 35 N/mm2 49 N/mm2

Sforzo di rottura (S)
Breaking strenght (S)
Charge de rupture (S)
Bruchkraft (S)

Spessore / Thickness / Epaisseur / Stärke

< 7,5mm = ≥ 700 N

Conforme
Conforms
Conforme
Konform

Resistenza all’abrasione profonda
Deep abrasion resistance
Résistance à l’abrasion profonde
Beständigkeit gegen tiefenabrieb 

ISO 10545.6 Max 175 mm3 140 mm3

Coefficiente di dilatazione termica lineare
Coefficient of linear thermal-expansion
Coefficient linéaire de dilatation thermique 
Lineare Wärmeausdehnung 

ISO 10545.8
Metodo disponibile
Test method available
Methode didponible
Verfügbares verfahren

6,5x10-6 °C-1

Resistenza agli sbalzi termici
Resistance to thermal shock
Résistance aux variations thermiques
Temperaturwechselbeständigkeit

ISO 10545.9
Metodo disponibile
Test method available
Methode didponible
Verfügbares verfahren

Resistenti
Resistant
Résistants
Widerstandsfähig

Resistenza al gelo
Frost resistance
Résistance au gel
Frostwiderstandsfähigkeit

ISO 10545.12
Non devono presentare rotture od alterazioni aprrezzabili della superficie - 
Must not produce noticeable alteration to surface - Ne doivent pas présenter 
des ruptures ou altérations trop importantes de la surface - Oberflächen 
dürfen, keinen Bruch oder Schaden aufweisen 

Conforme
Conforms
Conforme
Konform

Resistenza ai prodotti chimici*
Chimical resistance
Résistance aux produits chimiques
Chemikalienfestigkeit

ISO 10545.13

Resistenza prodotti chimici uso domestico e additivi per piscina  
(min. classe B) - Resistance to household chemicals and pool additives (min. 
class B) - Résistance aux produits chimiques, usage domestique et additifs 
pour piscine ( classe B minimum ) - Haushaltschemikalien und Pooladditive 
Beständigkeit (min. Klasse B)

Superficie Prelucidata 
Naturale

A

Superficie Lucidata
A

Resistenza agli acidi ed alcalini a bassa concentrazione - Resistance to 
low concentration acids and alkalis - Résistance aux acides et alcalins à 
faible concentration - Beständigkeit gegen Säuren und Laugen niedriger 
Konzentration

LA LB

Resistenza agli acidi ed alcalini ad alta concentrazione - Resistance to high 
concentration acids and alkalis - Résistance aux acides et alcalins à forte 
concentration - Beständigkeit gegen Säuren und Laugen hoher Konzentration

HA HB

Resistenza alle macchie
Stain resistance
Résistance aux taches
Chemikalienfestigkeit

ISO 10545.14

1 < x ≤ 5 

Metodo disponibile
Test method available
Methode didponible
Verfügbares verfahren

Superficie Prelucidata 
Naturale

Classe 5

Superficie Lucidata

Disponibili a richiesta 
le classificazioni di 

ogni singolo articolo / 
Classifications for single 

items available on request 
/ Les classifications 

de chaque article sont 
disponibles sur demande / 
Klassifizierungen für jeden 
einzelnen Artikel sind auf 

Anfrage erhältlich

Resistenza dei colori alla luce
Color resistance to light
Résistance de la couleur à la lumière
Lichtbeständigkeit 

DIN 51094
Nessun campione deve presentare apprezzabili variazioni di colore / 
No sample must show noticeable colour change / 
Aucun échantillon ne doit présenter de variations des couleurs visibles/
Kein Probe sollte nennenswerte Farbveränderungen aufweisen / 

Conforme
Conforms
Conforme
Konform

Reazione al fuoco
Reaction to fire
Réaction au feu 
Brandverhalten

Decisione
96/603 CE
Prova assente
Decision
96/603 CE

- A1 – A1FL

Classificazione ente CEN secondo le norme EN-ISO Gruppo BIA-UGL EN 14411 All. G e ISO 13006 All. G
Classification in accordance with CEN and EN-ISO standards - BIa-UGL EN 14411 annex G and ISO 13006 annex G. / Classification CEN selon les normes 
EN 14411 annexe G Groupe Bla-UGL et ISO 13006 annexe G Groupe Bla-UGL / CEN-Klassifizierung nach EN - ISO Bla-UGL EN 14411 All. G und ISO 13006 All. G 

* Ad eccezione dell’acido fluoridrico, suoi derivati e composti. / With the exception of hydrofluoric acid (hf) or its derivatives and compounds. / A l’exception de l’acide 
fluorhydrique, de ses derives et de ses composes. / Mit Ausnahme der Fluorwasserstoffsaure, ihrer Derivate und Verbindungen.

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL FEATURES . CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES . TECHNISCHE EIGENSHAFTEN .
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Classificazione resistenza allo scivolamento DIN EN 16165-ANNEX B (ex DIN 51130)
Slip resistance classification DIN EN 16165-ANNEX B (ex DIN 51130) . Résistance au glissement DIN EN 16165-ANNEX B (ex DIN 51130) . Klassifizierung der 
rutschfestigkeit DIN EN 16165-ANNEX B (ex DIN 51130)

R10 10° - 19° R11 19° - 27° R12 27° - 35°R9 6° - 10°

CLASSIFICAZIONE DI RESISTENZA ALLA SCIVOLOSITÀ 
SLIP RESISTANCE CLASSIFICATION . RÉSISTANCE AU GLISSEMENT .
KLASSIFIZIERUNG DER RUTSCHFESTIGKEIT .

N.B: I valori di resistenza allo scivolamento, coefficiente di attrito statico o dinamico, riportati sul catalogo e nella tabella Safe System sono da ritenersi puramente indicativi e non vincolanti. Ogni eventuale 
specifica necessità dovrà essere da noi confermata al momento dell’ordine e comunque sempre prima della posa. N.B: Slip resistance values, coefficient of static or dynamic friction, in the catalog and in 
the Safe System Table are purely indicative and not binding. Any specific requirements must be confirmed by us at the time of ordering and in any case before installation. N.B: Les valeurs de résistance 
au glissement, le coefficient de frottement statique ou dynamique, indiqués sur le catalogue et sur le tableau Safe System (Système de Sécurité) doivent être considérés comme purement indicatifs et ne 
sauraient engager notre responsabilité. Toutes les éventuelles spécifications nécessaires devront faire l’objet d’une confirmation de notre part au moment de la commande et en tout état de cause avant 
la pose. ANM.: Die Werte für die Rutschfestigkeit, also des statischen oder dynamischen Reibungskoeffizienten, die im Katalog oder in der Tabelle Safe System aufgeführt sind, sind als unverbindliche 
Richtwerte anzusehen. Alle spezifischen Anforderungen müssen von uns bei der Bestellung und in jedem Fall vor der Verlegung immer bestätigt werden. 

COLLEZIONE
COLLECTION
KOLLEKTION 
COLLECTION

FINITURA
FINISH
OBERFL ÄCHEN AUSFÜHRUNG FINITION 
FINISH

SELECT

FL AMED R10 A+B

NATURAL R9 A
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SEARCH “IRIS-FMG” ON YOUR APP STORE 

FOLLOW FMG Fabbrica Marmi e Graniti  SOCIAL NETWORKS

Scarica l’app “IRISFMG” in tutti i 
tuoi devices.
Search “IRISFMG” on your app store 
www.irisfmg.com/pdfapp



Via Ghiarola Nuova, 119 
41042 Fiorano Modenese (Mo) Italy
tel. +39 0536 862111
info@irisfmg.com
irisfmg.com

GranitiFiandre SpA
Via Radici Nord, 112
42014 Castellarano (RE) Italy



irisfmg.com
uf

oa
dv

.c
om

PC
02

34
   0

4/
20

25


